
EXAMEN DE MATEMÁTICAS  OCTUBRE-2015 

Matrices. 2º bach. CCSS. 

 

Nombre:............................................................................................................nº:.................grupo:................ 

______________________________________________________________________ 

 

1ª) 

Castilla la 

Mancha 

Junio 

2014 

 
2ª) 

Galicia 

septiembre 

2014 

 

Dadas las matrices   
 

 
 

a) Calcula  B ̶ 1, matriz inversa de B. 
b) Determina los valores que deben tomar a y b para que se verifique     𝐴 ∙ 𝐵−1 + 2 ∙ 𝐼 = 𝐶𝑡 , 

donde I es la matriz identidad de orden 2 y Ct es la matriz transpuesta de C. 
 

3ª) 

Zaragoza 

septiembre 

2014 

 
                                                                                                                                                   

4ª) 

Madrid 

junio 2015 

 

 
 

 

pregunta 1a 1b 2a 2b 3a 3b 4a 4b 

puntuación 1,5 1 0,75 1,75 1,75 0,75 1,5 1 
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